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Under veckan lyfter vi företagandet 
i kommunen genom möten, nyheter 
och besök hos lokala företag. 
Näringslivsveckan är en chans 
att ta del av aktuella frågor, möta 
andra företagare och få en inblick i 
vad som händer inom näringslivet i 
kommunen. 
 

Bland annat arrangeras ett frukostmöte 

med tema beredskap, där vi sätter fokus 

på hur företag och samhälle tillsammans 

kan stärka sin förmåga i en föränderlig 

omvärld. 

Under veckan sammanträder också det 

nybildade Näringslivsrådet för allra första 

gången, ett viktigt steg i arbetet med att 

utveckla dialogen mellan kommunen och 

det lokala näringslivet. 

 

Kommunalråd, kommunledning och 

tjänstepersoner ger sig dessutom ut på 

företagsbesök runt om i kommunen. 

Besöken är en viktig möjlighet att mötas, 

lyssna och ta del av företagens perspektiv 

på utvecklingen i Lilla Edets kommun. 

De som får besök under veckan är 

Fitnesscenter, Älvbacken B&B, Elias 

Surdegsbageri, Nordic Wellness, Svenska 

Kyrkan, Kyrkans Begravningsbyrå och 

Never Closed Nygård.

Under hela veckan publicerar vi aktuella 

nyheter, insikter och uppdateringar som 

kan vara användbara för både företagare 

och fastighetsägare – men också för 

dig som är nyfiken på hur näringslivet i 

kommunen utvecklas.

 

 

Frukostmöte - beredskap för företag
Omvärldsläget är spänt och företag 

behöver vara förberedda och ha en 

krisberedskap. Kommunens säkerhetschef 

David Morgardt berättar under en frukost 

på Disponentvillan i Göta om civil 

beredskap som är under uppbyggnad i vårt 

land och vad företag kan göra för att öka 

sin beredskap.  

 

Under frukosten får du även information 

om planerade upphandlingar av 

kommunen och EdetHus. Frukosten är 

kostnadsfri, läs mer och anmäl dig: 

 » Frukostmöte för företagare 26 mars

För program, nyheter och mer information 

om allt som händer under näringslivsveck-

an håll koll på:

  » lillaedet.se/naringslivsveckan 
23-27  23-27  
marsmars
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Få nyhetsbrevet om näringslivet i kommunen direkt i din inkorg! 
Här delar vi aktuell information, nyheter och inspiration för dig 

som är företagare eller verksam i kommunen.
 

Skicka ett mejl till näringslivsutvecklare Kajsa Jernqvist: 
kajsa.jernqvist@lillaedet.se

ENVELOPE-OPEN-TEXT

Vill du också 
prenumerera på nyhetsbrevet?

Näringslivsrådet – nytt forum för dialog och samverkan 

Ett nytt forum för dialog mellan det 
lokala näringslivet och kommunen har 
startats – Näringslivsrådet. Här möts 
företagare, branschorganisationer, 
förtroendevalda och tjänstepersoner 
för att diskutera frågor som påverkar 
Lilla Edets utveckling.

Målet är tydligt – att skapa goda 

förutsättningar för företagande och bidra 

till ett ännu mer attraktivt Lilla Edet att bo 

i, verka i och besöka.

I rådet får näringslivet möjlighet att lyfta 

sina behov och utmaningar direkt till 

kommunens beslutsfattare. Synpunkter 

och inspel kan påverka strategiska 

områden som näringslivspolitiska 

program, översiktsplaner, etablering av 

nya verksamhetsområden och arbetet med 

kompetensförsörjning.

 

Olika branscher och 
verksamhetsområden representerade 
Näringslivsrådet består av 

kommunstyrelsens ordförande och vice 

ordförande samt två representanter 

från olika verksamhetsområden och 

branscher – Företagarna, Fastighetsägarna, 

industriverksamheter, LRF, handel, 

besöksnäringen, byggbranschen samt 

kulturella och kreativa näringar. Därutöver 

adjungeras representation av kommunchef, 

EdetHus VD, sektorchef för sektor 

samhälle samt näringslivsutvecklare. 

Sammankallande är kommunstyrelsens 

ordförande.

– Vi växlar nu upp vårt näringslivsarbete 

genom att forma Näringslivsrådet – för ett 

starkare företagsklimat där utveckling sker 

genom samarbete och gemensamma mål, 

säger kommunstyrelsens ordförande Julia 

Färjhage.

Öppen och rådgivande dialog 

Dialogen i rådet är öppen och rådgivande 

och möten kommer att hållas två till fyra 

gånger per år. Första mötet äger rum 

torsdag 26 mars, under Näringslivsveckan.

0
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Det bästa sättet att förutsäga  
framtiden är att uppfinna den. 
- Alan Kay (Datavetare)



Mina bästa misstag är en annorlunda bok om framgång – berättad genom misstagen som 
ledde mot utveckling. Fredrik Jerlov har i fyrtio år arbetat som entreprenör, reklam-man, VD, 
politiker, styrelseproffs, författare och föreläsare.

I denna samling berättelser bjuder han på sina bästa misstag – från reklamskandaler inför 
miljoner TV-tittare till missade chanser på Broadway.

Ta del av idéerna som skapat några av våra käraste varumärken och besluten som ledde 
till katastrof. Följ med till Lisebergs styrelse och bakom kulisserna inom svensk elitfotboll. Läs om 
ledarskap, kreativitet, rädsla och hybris.

Med humor, självdistans och generös uppriktighet visar Fredrik att reflekterade misstag i själva verket är viktiga 
erfarenheter. En bok för alla som vill inspireras, tröstas och lära något av sina egna snedsteg. 

 
Mina bästa misstag 
Författare Fredrik Jerlov

Boktips!  Förlag: Ekerlids 

Du vet väl att du hittar näringslivsregistret på kommunens webbplats!? Där hittar du information om aktiva företag 
och organisationer i vår kommun.
 
Söker du ett specifikt företag? Eller vill du veta hur många andra företag som finns i din bransch och vilka de är? Undrar du hur 

omsättningen ser ut för ett visst företag och hur många anställda de har? 

I näringslivsregistret finns information om våra närmare 1 300 aktiva företag och organisationer inom Lilla Edets kommun. Sök på 

bransch eller företagsnamn och få filtrerat innehåll direkt – uppgifterna kommer från UC Selekt, UC AB och uppdatering sker månadsvis.

» lillaedet.se/naringslivsregister

Näringslivsregister  

https://lillaedet.se/naringsliv
https://lillaedet.se/naringslivsregister
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Föreläsning & lunch för företagande kvinnor i  
samband med internationella kvinnodagen

Ett 50-tal företagande kvinnor 
deltog i en lunchföreläsning på 
Disponentvillan i Göta med fokus 
på klimakteriet och hälsa mitt 
i livet. Lena Rindner, medicine 
doktor och forskare, gav insikter 
om kroppens förändringar och hur 
livsstil och behandling kan påverka 
livskvaliteten.

Klimakteriekunskap är en viktig politisk 

satsning för Lilla Edets kommun och ett 

ämne som berör många. Nu fick företagare 

i kommunen möjlighet att lära sig mer om 

ett angeläget ämne under trevliga former.

– 7 av 10 kvinnor har besvär av 

klimakteriet som påverkar hur de 

mår. Kvinnor mellan 45-60 år är 

överrepresenterade när det gäller 

sjukskrivningar och med ökad kunskap 

kan vi förbättra kvinnors mående. Det 

finns både mänskliga och ekonomiska 

vinster i det.

Finns ett stort kunskapsbehov
Lena Rindner berättade att hon i 

många sammanhang har upplevt att det 

finns ett enormt kunskapsbehov kring 

klimakteriet. Ett exempel var när SVT 

under programmet ”Fråga doktorn” 

behandlade ämnet och väntade sig att 

få ett 50-tal frågor i sin chatt, som Lena 

bemannade. Det ramlade kvickt in över 

1000 frågor och chattfunktionen slogs ut 

av överbelastning.

Vad kan man göra om man upplever 
besvär? 

– Upplever man klimakteriesymtom som 

är besvärande för livskvaliteten ska man 

ta kontakt med sin vårdcentral - det finns 

hjälp att få. Men det finns också många 

livsstilsförändringar man själv kan göra i 

vardagen som kan göra skillnad. 

Mindre stress, att hitta en vardagsbalans 

med realistiska förväntningar, försöka sova 

ordentligt, äta en sund kost, sluta röka, 

röra på sig och dricka mindre alkohol 

kan vara livsstilsförändringar som gör 

skillnad i måendet, både i livet i stort och i 

klimakteriet i synnerhet.

Lilla Edets kommun tackar Lena Rindner 

för en lärorik föreläsning med flera aha-

upplevelser, igenkänning och kunskaper att 

ta med såväl i privatlivet som i arbetslivet.

Föreläsning för allmänheten 
Under kvällen samma dag fanns 

möjligheten att ta del av Lena Rinders 

föreläsning även för allmänheten. 

Föreläsningen ägde då rum på Lödöse 

museum.

https://lillaedet.se/naringsliv
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Årskurs 8 på Nya Skolan har varit ute på prao

Hur är det egentligen att jobba?  
Det fick eleverna svar på när 
de under sin prao fick prova på 
vardagen i olika yrken.

Daniela är en av praoeleverna från Nya 

Skolan som är ute och praoar på AME 

Caféservice. Hon upplever att personalen 

har varit mycket trevliga, välkomnande 

samt hjälpt henne med mycket när hon 

haft frågor.  

På praon har hon bland annat varit i 

köket, men också på tvättavdelningen 

och hjälpt till att städa. Daniela tycker att 

praon har lärt henne att få en förståelse för 

yrkena inom AME och vad de gör.

Ger kunskaper om arbetslivet
För Daniela har det bästa med praon varit 

att förstå hur saker och ting fungerar. 

Hon fick bland annat medverka i att baka 

äppelkaka med personalen, vilket blev 

ett av hennes bästa minnen från veckan 

på AME Caféservice. Hon fick också lära 

känna flera nya personer.

Varför är det då viktigt med prao?
– Man kan lära sig hur olika yrken 

fungerar och testa nya saker som man inte 

har gjort tidigare, det är kul.

Vad tar du med dig från praon?
– Jag tycker att det är bra att få 

möjligheten att få prova på hur det är att 

arbeta på en arbetsplats. Genom att vara 

där kan man skapa en bättre förståelse för 

hur en vanlig arbetsdag kan se ut och vad 

olika yrken faktiskt innebär i praktiken. 

Man kan även upptäcka nya yrken, som 

man tidigare inte visste om och lära sig 

utifrån det. Som exempel innan trodde 

jag att AME Caféservice bara serverade 

färdiglagad mat, men jag fick se att de 

bakade och lagade mycket själva i köket. 

Praon fick mig att få en bättre bild av det 

hela.

 

Artikeln är skriven av Genta och Ebba, årskurs 8 Nya 

Skolan, under sin prao på sektor kommunledning.

  

https://lillaedet.se/naringsliv
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Servicemätning vid kontakt med kommunen 
Från och med 2 mars och åtta veckor framåt genomför Lilla Edets kommun en servicemätning om din upplevelse  
av service och bemötande när du kontaktar kommunen.
Personer som mejlat till kommunen@lillaedet.se och andra funktionsbrevlådor, eller 

ringt till kommunens växel eller till någon av kommunens anknytningsnummer, 

kan komma att väljas ut till undersökningen. Du får då ett mail eller sms med en 

länk till en kort enkät dagen efter samtalet eller inom en vecka efter mejlkontakten. 

Avsändare är Lilla Edets kommun och alla svar är anonyma.

Dina svar är viktiga
Svaren vi får in använder vi i vårt förbättringsarbete - vi vill kunna ge dig en så bra 

service som möjligt. Om du får enkäten är vi därför tacksamma för att du tar dig 

tid att svara. 

– Varje kontakt med kommunen är en möjlighet för oss att bli bättre. Vi gör 

mätningen för att omsätta dina synpunkter till konkreta förbättringar i kommunens 

service. Din återkoppling visar var vi träffar rätt och var vi behöver skruva, säger 

Jennie Mattsson, samhällsvägledare i Medborgarservice.

 

Undersökningen genomförs av företaget Brilliant Future, på uppdrag av Lilla Edets kommun.

Sök energieffektiviseringsstöd ⚡
Behöver ditt företag investera i energieffektiva 
åtgärder för att minska energianvändningen och stärka 
konkurrenskraften? Genom Energieffektiviseringsstödet 
kan företag söka bidrag för investeringar som leder till 
ökad energieffektivitet.

Vem kan söka?
Små, medelstora och stora företag med registrerat 
arbetsställe i Västra Götaland.   
 
Stödet kan användas till exempelvis: 
• energieffektiv belysning 
• värmeåtervinning 
• energieffektiva kompressorer och pumpar 
 
Kort fakta: 
• Ansökan öppen 1–30 april 2026 
• Stödbelopp är mellan 50 000 – 1 000 000 kr 
• Upp till 50 % av investeringskostnaden (beroende på 
företagets storlek) 
 
Läs mer » vgregion.se

https://lillaedet.se/naringsliv
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Svenskt Näringslivs årliga  
enkätundersökning om Sveriges  
kommuners företagsklimat 
genomförs just nu. Dina svar 
är viktiga för att förbättra 
företagsklimatet ytterligare!

Enkäten för 2026 är nu utskickad – digitalt 

och via post – och insamlingsperioden 

pågår till 31 mars. 

Lilla Edets kommun jobbar hårt för att 

skapa de allra bästa förutsättningarna för 

våra företag att utvecklas. Ett växande 

näringsliv och goda relationer med 

näringslivet är av mycket hög prioritet.

Dina svar är viktiga
Svenskt Näringslivs undersökning är en 

av de mätningar Lilla Edets kommun 

använder sig av för att utvärdera vårt 

arbete inom näringslivsrelaterade frågor. 

Dina svar på enkäten är därför viktiga för 

att hjälpa oss förbättra företagsklimatet 

ytterligare.  

 

Om du fått enkäten är sista svarsdag 31 

mars. Ta chansen att påverka – svara på 

enkäten idag! Resultaten och rankingen 

presenteras den 28 maj kl. 09 på 

foretagsklimat.se 

Läs mer om enkätundersökningen 

» foretagsklimat.se

Svara på Svenskt Näringsliv enkät - dina svar är viktiga 
för att förbättra företagsklimatet!

https://lillaedet.se/naringsliv
https://www.foretagsklimat.se/
https://www.foretagsklimat.se/om-foretagsklimat/fragor-och-svar/
https://www.foretagsklimat.se/om-foretagsklimat/fragor-och-svar/
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Ta steget till eget – Starta företagskurs!
Utbildningen fokuserar på att ge grundläggande kunskaper i de olika delar du behöver i ditt 
företag. Målet är att göra dig tryggare och mer framgångsrik under din första tid som företagare.  
Kursen inkluderar fika, kursmaterial och boken Starta Eget. Föreläsningar blandas med berättelser 
från andra nyföretagare för att ge dig inspiration och idéer. Vi gästas också av representanter från 
försäkringsbolag, advokatbyrå samt bank och pratar om vad som är viktigt att tänka på. Du får 
nätverka med andra kursdeltagare som också är nya företagare.

Till anmälan »7 apr, 15 apr, 23 apr, 29 apr och 7 maj 
kl. 18-21, Trollhättan
Pris 995 kr inkl. moms. Anmälan är bindande. Arrangör: NyföretagarCentrum Väst



Hållbar marknadsföring bortom sociala medier
Det finns fler sätt att arbeta med marknadsföring än att ständigt behöva synas i sociala medier. I 
den här föreläsningen bjuder Erika Gustafsson in till ett lugnare, mer långsiktigt sätt att tänka kring 
synlighet och digital närvaro – särskilt anpassat för småföretagare.  
Föreläsningen fokuserar på hur du kan komplettera det du redan gör genom att bygga en stabil digital 
grund, där hemsidan och sökbarheten står i centrum. Ett arbetssätt som låter din marknadsföring växa 
över tid och bli allt mer relevant, i takt med att sättet vi söker information förändras – inte minst med hjälp 
av AI.

Till anmälan »
14 april  
kl. 18-20, Folkets hus, Trollhättan
Kostnadfritt. Arrangör: NyföretagarCentrum Väst



Digital Workshop – Paketera smart
Skapa ett erbjudande som folk faktiskt vill köpa. Vi bryter ner det som känns rörigt och gör 
det tydligt – både för dig och dina kunder. Du lär dig hur du paketerar dina  
tjänster eller produkter på ett enkelt och smart sätt.

Till anmälan »Onsdag 25 mars 
kl. 14.30-16, Digitalt 
Kostnadfritt. Arrangör: NyföretagarCentrum Väst

https://lillaedet.se/naringsliv
https://nyforetagarcentrum.se/vast/evenemang/ta-steget-till-eget-starta-foretagskurs-2/
https://nyforetagarcentrum.se/vast/evenemang/bygg-en-hallbar-marknadsforing-bortom-sociala-medier/
https://nyforetagarcentrum.se/vast/evenemang/digital-workshop-paketera-smart/
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I denna workshop tränar du på konsultativ försälj-
ning: frågebaserad, relevant och beslutsledande.
För dig som driver eget och vill sälja mer 

utan att bli säljig. Vi går igenom hur 

konsultativ försäljning fungerar i mötet: 

hur du leder samtal genom relevans,  

frågor och ägarskap. Du får konkreta 

metoder för att inleda affärsdialoger,  

ställa rätt frågor, hantera invändningar 

med respekt och avsluta möten utan pressade 

slutsatser.  

Läs mer och anmäl dig:  

» businessregiongoteborg.se

Lär dig sälja utan pitch

15 april

Drömmer du om att starta café eller restaurang? Under ett och samma 
tillfälle får du veta allt du behöver för att komma igång, så att du kan 
fokusera på det som är viktigast - att skapa ditt drömställe! 
Har du planer på att starta restaurang, café, foodtruck, krog, catering eller 

gatukök? Då finns det mycket att tänka på och många myndigheter du 

behöver komma i kontakt med.  

 

Oavsett verksamhet är det viktigt att du startar rätt!  

 Läs mer och anmäl dig senast 9 april:

» businessregiongoteborg.se

Starta café- & restaurangdagen 2026

14 april

Allting börjar med en bra affärsidé. Men att välja bolagsform, utforska 
marknaden och skriva en affärsplan är inte alltid så lätt. Välkommen till 
inspirationskväll för dig som drömmer att starta eget företag!
Det viktigaste att komma ihåg är du inte behöver vara ensam - YESBOX finns till 

för dig. För att du ska kunna starta smart hjälper dig att planera, komma igång och 

förverkliga din idé.  

Den 6 maj bjuder vi in till en kväll fylld med inspiration, kunskap och möjligheter för 

dig som drömmer om att starta eller växa som egen företagare. Oavsett om du redan 

driver ditt eget företag eller drömmer om att göra det, är vår inspirationskväll en 

ovärderlig resurs för att ta nästa steg i din entreprenörsresa. 

 

Läs mer och anmäl dig:  

» businessregiongoteborg.se

Inspirationskväll - Starta eget

Vill du ta ditt företag till nästa nivå med en  
professionell hemsida? 
Vi lär dig hur du enkelt kan skapa en 

attraktiv och funktionell hemsida som 

lockar kunder och stärker din online-

närvaro. Denna workshop är perfekt för 

dig som vill förbättra din digitala närvaro. 

Under två tillfällen kommer vi att guida 

dig genom processen att skapa en hemsida 

som speglar ditt företags identitet och behov.

 

Läs mer och anmäl dig:  

» businessregiongoteborg.se

Skapa hemsida

11 och 25 maj

6 maj

Lilla Torget & Aktivitetsparken 

https://lillaedet.se/naringsliv
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/lar-dig-salja-utan-pitch-0
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/lar-dig-salja-utan-pitch-0
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https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/starta-cafe-restaurangdagen-2026
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/starta-cafe-restaurangdagen-2026
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/starta-cafe-restaurangdagen-2026
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/inspirationskvall-starta-eget-0
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/inspirationskvall-starta-eget-0
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/inspirationskvall-starta-eget-0
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/skapa-en-hemsida-ditt-foretag-2-delar-1
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/skapa-en-hemsida-ditt-foretag-2-delar-1
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/skapa-en-hemsida-ditt-foretag-2-delar-1
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Välkommen på invigning

lördag 25 april kl. 11-14

Lilla Torget & Aktivitetsparken 
LILLA EDET

» lillaedet.se/invigning

Ett öppet hus där du får möta representanter från kommunens olika verksamheter som arbetar med bostads-
relaterade frågor och samhällsutveckling. Passa på att prata med oss och ställ frågor, vi ser fram emot att ses!

ÖPPET HUS 
TORSDAG 23 APRIL

KL. 18-20 
Kulturhuset Eden

Ett öppet hus där du får möta representanter från kommunens olika verksamheter som arbetar med bostads-
relaterade frågor och samhällsutveckling. Passa på att prata med oss och ställ frågor, vi ser fram emot att ses!

ÖPPET HUS 
TORSDAG 23 APRIL

KL. 18-20 
Kulturhuset Eden

https://lillaedet.se/naringsliv
https://lillaedet.se/invigning
https://lillaedet.se/invigning
http://lillaedet.se/invigning
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Melvin Halldin
Annan it- och 

dataverksamhet

Viktor Lampinen
Lokalvård

Jens Mähl
Annan övrig utbildning

Rikard Lindblad
Skogsförvaltning

 
Marion Villarampa 
Jordan
Lokalvård

BX1 Systems AB
Huvudnäring okänd

 

 

OceanCore Sweden AB
Detaljhandel med båtar

 
Steve Anders Björklund
Tillverkning av metallstommar 

och delar därav

Sepideh Miremadi
Skönhetsvård och andra 

skönhetsbehandlingar

 Nya företag 
mars

Näringsliv
Nyhetsbrev

Fler nyheter och mer information om  
näringslivet hittar du på » lillaedet.se/naringsliv

Funderar du på att starta eget företag? 
Vill du ha tips, råd och kunskap? Nyföretagarcentrum Väst erbjuder kostnadsfri personlig rådgivning online eller på 

deras kontor i Trollhättan.  

Boka rådgivning med Teres eller Petra via:

  Teres Johansson på 070-842 97 43, teres.johansson@nyforetagarcentrum.se  

  Petra Arlebo på 070-735 25 68, petra.arlebo@nyforetagarcentrum.se 

Rådgivningen sker antingen via online-möten eller ett personligt möte.

Läs mer här: » nyforetagarcentrum.se/vast

Kalkning av sjöar och våtmarker 
i Lilla Edets kommun
Lilla Edets kommun, LILLA EDET
Sista anbudsdag 30 mars 2026

Tekniska konsulter - Projektörer 
VVS
AB EdetHus, LILLA EDET
Sista anbudsdag 14 april 2026

Ramavtal – Byggservice
AB EdetHus, LILLA EDET
Sista anbudsdag 8 april 2026

Tekniska konsulter - Besiktning/
KA
AB EdetHus, LILLA EDET
Sista anbudsdag 30 mars 2026

Mer information hittar du på 
» mercell.com

Upphandlingar

https://lillaedet.se/naringsliv
https://lillaedet.se/naringsliv
https://nyforetagarcentrum.se/vast/
https://app.mercell.com/search?filter=delivery_place_code%3ASE

